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fll. Utiliza la lectura sobre “inversién de temperatura y smog” para

6. Escribe las tres principales causas de la contaminacién del aire 2 s 28 ;
P P contestiar ias siguientes cuestiones.

12. ¢, Qué entiendes por masa estancada?

=l

(A qué tipo de gases presente en la atmoésfera se les considera como 49 Oldvelacic A
: .. Qué relacién : :
sontaminantes? Lue encuentras entre la contaminacion del aire y la masa estancada?

14.Explica brevemente el fenémeno de inversién térmica, a

8. Anota las cinco clases de contaminantes primarios del aire da origen. -

qué se debe y a qué

. . . . i3,

9. Analiza las lecturas sobre cada uno de los contaminantes primarios y completa b
la siguiente tabla - s : _ :
15, Expizga lo que se entiende por contaminantes secundarios y como se llaman las p

reacciones que los producen.

Contaminante Formacién Efecto en el hombre

Mondxido de carbono ‘
Didxido de azufre
Oxidos de niirdgeno ;
Macroparticulas

16.Explica el significado del término “smog”. 3

10. Explica el fendmeno de la lluvia acida y su efecto en la superficie terrestre. 17.¢Qué contaminantes secundarios causan mayores problemas?

18. ¢ Qué cantidad de compuestos puede contener el smog?

11.Analiza los parrafos sobre las fuentes de los contaminantes primarios y elabora ,
un diagrama donde aparezcan dichas fuentes para cada uno de los

contaminanies 16.¢ Qué es el ozono y cémo se forma?
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20.Por qué es importante la medicion del ozono en las capas bajas de la AUTOEVALUACION
atmosfera? 1. Un gas que ocupa 300cm® se transfiere a un recipiente de volumen 200 cm’®
Describe cuél cambio de los siguientes sucede.
_ p T A) Laenergia cinética promedio de las moléculas de as no cambia.
i ion del gas
21.E§cr:be cuatro planteamientos generales para controlar la contaminacié : B) La presion del gas incrementa.
aire.

C) La velocidad promedio de las moléculas de gas no cambia.

D) Elndmero de colisiones de las moléculas del gas aumenta.
E) B y D son correctas.

2. ¢,Cuél de los siguientes cambios disminuye la presion de un sistema
gaseoso?

22.Cudl es la funcién del ozono en las capas altas de la atmésfera y cémo puede By et 5

controlarse su destruccion? B)  Afadir al recipiente mayor cantidad de gas

C) Aumento de temperatura ,

D)  Adadir otro gas al recipiente .

E) Ninguno de los anteriores produce cambio de presion

3. Condiciones bajo las cuales un gas se comporta idealmente.

A) Baja temperatura y baja presion 3
B) Alta temperatura y baja presién i
C) Alta temperatura y alta presion

D) Baja temperatura y alta presion,

E) En cualquier condicion se comporta idealmente

4, ¢Cual de los siguientes enunciados no es verdadero?

A) Cuando la temperatura de un gas incrementa, sus moléculas se
mueven mas aprisa

‘ B) Para gases ideales, no existe atraccién ni repulsién entre las
moléculas

C) La temperatura de un gas es una medida del movimiento de sus
particulas

| D) L.a presion de un gas es el resultado del tamarfio tan pequefio que
tienen sus moléculas

E) El incremento de volumen produce una disminucién en la presién de
un gas
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Al aumentar el volumen de un gas a temperatura constante se produce una
disminucion en la presién porque:

A) Las moléculas se mueven en una drea mas grande con la misma
fuerza

B) Estan presentes menos moléculas

C) Las moléculas se mueven mas lentamente

D) Estan presentes mas moléeculas

E) Las moléculas se encuentran mas cercanas entre si

Cuando disminuye la temperatura de un gas contenido en un balon:

A) Se incrementa el volumen

B) Disminuye la energia cinética de las particulas del gas
C) La presiéon aumenta

D) Las moléculas del gas se mueven a mayor velocidad
E) Todas las respuestas anteriores son verdaderas

De los siguientes enunciados, cudl no corresponde a la teoria cinética

A) Las moléculas del gas chocan entre si y con las paredes del
recipiente que las contiene

B) Los choque entre las moléculas son elasticos

C) Existe gran fuerza de atracciéon entre las moléculas

D) Las moléculas estan muy separadas unas de otras

E) El volumen ocupado por las moléculas es minimo con relacion al
volumen total del gas

Una presién de 1.25 atm es equivalente a:

A) 950 torr

B)  37.4 Lb/pulg®

C) 950 mm de Hg

D) 1.27 kPa

E) Ay C son correctas

El enunciado:"Volimenes iguales de gases diferentes a la misma presion y
temperatura contienen el mismo numero de moléculas”, corresponde a la ley .
establecida por:

A) Boyle
B) Charles

C) Gay- Lussac
D) Dalton

E) Avogadro
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A temperatura constante, el volumen de un

2 i : gas es invers io-
nal a la presién. ;Cual de las si HIARRLS Aroporcin

guientes expresiones representa esta

relacion?
A) P, P,
V1 V2
B) PV=K
C) V=P
P
D) i F K
\
E) Ninguna es correcta

¢ Cual de los siguientes valores no es igual a 1 atm de presion?

A) 760 mm Hg
B) 101.325 kPa
C) 760 cm Hg
D)  29.9 pulg Hg
E) 1013 milibares

Una muestra de 10.0 L de N, a -78°C,

9 ¢Qué volumen ocupars a 25°C si
presion permanece constante? P Csila

A) 654L
B) 18.0 L
Cy 581L
D) 153 L
SR 5

Un gas ocupa un volumen de 2.88 L a 80°C v 725 i 5.
ocupara a -15°C y 780 mm Hg? 4 - ¢Qué volumen

A) .- 196 L
B) 366L
&y 2261
DYy 4241
E) 3.92L
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14.  Un litro de nitrégeno a condiciones normales contiene: 18.  Elfendémeno de inversion térmica se debe a:
A) 0.1 moles A)  Una masa de aire frio atrapada entre dos masas de aire caliente
B)  0.04 moles ‘ B)  Unamasa de aire caliente atrapada entre dos masas de aire frio.
C)  22.4 moles C) Lacontaminacién ambiental. '
D)  0.004 moles D)  Masas inmdviles de aire contaminado
E) Ninguna respuesta es correcta ' E) Ninguna es correcta.
20. Esuna mezcla compleja de contami i i
15. Si4.00 L de un gas a 1.00 atm de presién y 273 K pesan 5.36 g, su masa ciones fOtOCiUfmiCESF-) :  bplicar aln WOAR & ke aner.
molecular es: ' _
. A) Neblumo
A) 16.7 g/mol B)  Oxidos del nitrégeno
B) 29.9 g/mol C) Hidrocarburos
C) 1.34 g/mol D) Smog
D) 32.0 g/mol =) Ay D son correctas.

E) 299 g/mol

. : 21. _La medicion del indice de ozono en las capas inferiores de la atmésfera es
16. Calcula la presién del gas en un manémetro de brazo cerrado, seguln indica Importante porque:

la figura siguiente:
A) Es un gas sumamente téxico
B) La ausencia de este gas permite la penetracion de rayos UV.

C) Indica el grado de contaminacién ambiental.
D) Todas son correctas.

E) Sélo Ay C son correctas.

A) 760 mm Hg
B) 180 mm Hg
C) 580 mm Hg
D) 940 mm Hg
E) Ninguna es correcta

il Todos son contaminantes primarios del aire excepto uno, localizalo.

A) Mondéxido de carbono

B) Diéxido de nitrégeno

C) Hidrocarburos

D) Peroxiacetilnitrato (PAN)
E) Macroparticulas

18. Contaminante primario del aire cuyas fuentes principales son los transportes
a base de motores de combustion interna.

A) Oxidos de azufre

B) Oxidos de nitrbgeno
C) Macroparticulas

D) Mondxido de carbono
E) Ninguna es correcta
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